



# 再談「己」

總編輯

2001年10月份《大使命雙月刊》的主題是「己」，該期收到甚多讀者的反應，有的說其內容「正中要害」，有的說各篇文章「針針見血」，有的鼓勵我們要再接再勵，繼續探討此一迫切需要的題目。

編輯部同工們經過禱告商討後，決定今年第一期（2003年2月）再談此一主題，其不同的地方是，上一期的內容注重將「己」的事實及為害指明出來，使大家清楚看見「己」在信徒個人生活與在教會中的害處，以及對教會事工各方面的攔阻。

本期內容我們進一步的探討如何勝過「己」，如何突破「我」。我們介紹數位中、外神僕的文章，希望從他們身上看到一些戰勝「己」的實例，以及他們從聖經所引証的教導，作我們的借鏡與鼓勵，如下：

- 一. 我們十分感謝鄭果牧師、嫩子弟兄、賴若瀚牧師、蘇文峰牧師等，從多年在教會及宣教工場的經驗，按照聖經多處的實例，探討「己」與「我」的問題。相信凡服事主的人都有同感，並得幫助。
- 二. 節錄主後四世紀奧古斯丁(Augustine of Hippo)《懺悔錄》中記載他與多年捆綁他的罪作「殊死戰」，靠主恩至終掙脫罪惡的鎖鍊，戰勝了牢牢轄治他的「己」。
- 三. 節錄主後六世紀諾西亞·本尼迪克(Benedict of Nursia)在沙漠靈修中所著《謙卑之梯》，提示我們勝過自我而進入謙卑人生的操練。
- 四. 節錄主後十五世紀金碧士(Thomas à Kempis)在他不朽著作《效法基督》中的一章「人的個性與神的恩典」。使我們清楚看見人性的敗壞與神恩的完備與久遠。
- 五. 節錄現代靈修作者雷海森(Roy Hession)《各各他道路》中的一章「願作奴僕？」海森弟兄用腓立比書二章的信息挑戰我們，是否願跟隨基督的腳蹤，「取了奴僕的形像…存心順服…以致於死…。」( 腓二 7, 8 )
- 六. 此外，另有數位神所重用的華人同工們，如滕近輝牧師，張子華牧師，林鏡初牧師及浦鳴孫弟兄等，從不同角度與我們分享一些有關的信息，非常感謝大家在百忙中的辛勞。

唯願今天華人教會、弟兄姊妹們、同工們、教會領袖們，在神恩典下，戰勝「己」，突破「我」，以廣大的心及國度觀念，攜手前進，使華人教會有一番新的氣氛，在主回來前，完成祂的使命。 ■